
 
 

Beszámoló  

A GONDVISELÉS SEGÉLYSZERVEZET 

működéséről 

 

A Segélyszervezettel kapcsolatos fontosabb adatok, információk 

  

Székhely 1055 Budapest, Alkotmány u. 12. 

Jogi forma egyesület 

Jelleg közhasznú 

Alakulás dátuma 2011. január 28. 

Bejegyzés dátuma 2011. március 23. 

Elnökség Zoltán Csaba (elnök), Léta Sándor (alelnök), 
Fekete Réka (ügyvezető elnök), Demján 
Sándor, Abonyi György, Kászoni József, Dr. 
Bardócz András (elnökségi tagok) 

Tagok száma 25 fő 

Éves tagdíj 5.000,-Ft 

Drótposta cím gondviseles.segelyszervezet@gmail.com 

Honlap  www.gondviseles.org  

Facebook Gondviselés Segélyszervezet (160 ismerős) 

Bankszámlaszám 10102103-06876400-01003001 

 

A magyarországi Gondviselés Segélyszervezet a vele azonos nevű erdélyi 

ikerszervezet mintájára és vele együttműködésben jött létre. A két szervezet 

céljai közösek. Az unitárius egyházi alapokon nyugvó, felekezeti korlátok nélkül 

működő segélyszervezet küldetése az Unitárius Egyház ember- és 

közösségszolgáló hivatásának kiteljesítése, a szükségben és bajban lévők 

segítése a Kárpát-medencében.  



 
 

A Segélyszervezet általános céljai 

A Segélyszervezet céljait annak Alapszabálya az alábbiak szerint határozza meg: 

a. szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása; 

b. nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés; 

c. kulturális tevékenység; 

d. kulturális örökség megóvása; 

e. környezetvédelem; 

f. gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- és ifjúsági érdekképviselet. 

 

Az Alapszabály a Segélyszervezet feladatait az alábbiak szerint sorolja fel:  

a. jótékonysági, szociális, katasztrófavédelmi és mentési tevékenység; 

b. közművelődési, ifjúsági, vallásos, lelki, szellemi, sport- és más szabadidős 
tevékenységek szervezése és támogatása; 

c. környezetvédelmi programok szervezése és támogatása;  

d. közösségszervezési és közösségfejlesztési programok támogatása;  

e. az iskolai oktatás, felnőttképzési tanfolyamok és más oktatási–nevelési 
formák (szakképzések, népfőiskolai tanfolyamok) támogatása;  

f. ösztöndíjrendszer működtetése; 

g. a Kárpát-medencei természeti, kulturális, vallási, néprajzi, építészeti 
örökségünk és más jellegű közösségi értékeink népszerűsítése, ápolása; 

h. a faluturizmus, vidékfejlesztés és általában az idegenforgalom elősegítése; 

i. a hasonló célokért tevékenykedő társadalmi szervezetek, szociális és 
egyházi intézmények, önkormányzatok, közintézmények és más szerveződések 
együttműködésének szorgalmazása a Kárpát-medencében és világszerte; 

j. a fenti célokat szolgáló kiadói tevékenység folytatása. 

 

A Segélyszervezet eddigi tevékenysége 

Tekintettel arra, hogy a Segélyszervezet alig több mint fél éves, tagjainak és 

önkénteseinek száma alacsony, minimális anyagi forrással rendelkezik, jelenleg 

csak fenti céljainak egy kis részét tudja felelősen felvállalni. 



 
 

Már a megalakulás előtt, 2010 decemberében karácsonyi ajándékcsomagokat 

állítottunk össze és juttattunk el 17, rászoruló unitárius családnak, az 

egyházközségi lelkészek által megadott igények szerint. 

Mivel a hívek, felhívásunk ellenére sem segítették élelmiszer adományokkal a 

segélyakciót, a Duna-Tisza Menti Unitárius Szórványközség 300 ezer forintos 

adománya tette lehetővé, hogy segítsünk a rászorulókon. 

Segélyszervezetünk egy tragikus sorsú családról szerzett tudomást, amelyet 

kisebb mértékben anyagilag, illetve tárgyi adományokkal segítettünk. A 

munkanélküli családfőt tanácsainkkal is segítettük, ennek eredményeként jutott 

el a Heltai Kft-hez és jelenleg ő látja el a Nagy Ignác utcai épület gondnoki 

feladatait. Köszönet illeti meg Kelemen Attilát, a Heltai Kft. ügyvezetőjét és 

Gergely Évát, hogy a családfő munkalehetőséghez és ez által rendszeres 

jövedelemhez jutott. 

Sok más igény is jelentkezett, főleg anyagi támogatást kértek magyarországi 

személyek, akik kérésüket az erdélyi testvérszervezethez juttatták el és erdélyi 

barátainkon keresztül szereztünk róluk tudomást. Ezeknek a kéréseknek nem 

tudtunk eleget tenni, anyagi forrás hiányában. 

A Segélyszervezet megismertetése az egyházi közvéleménnyel  

Az elmúlt hónapokban számos csatornán keresztül adtunk hírt a Segélyszervezet 

megalakulásáról, céljairól, karácsonyi segélyakciójáról és a tagtoborzásról.  

A Segélyszervezettel kapcsolatos hírek az alábbi helyeken jelentek meg: 

• Unitárius Életben 

• Budapesti Unitárius Hírlevélben 

• Unitárius internetes portálokon, levelező listákon 

• Egyházközségi hirdetésekben 

• Szórólapokon. 

A Segélyszervezet önálló facebook-os profilt regisztrált, melynek jelenleg már 

160 tagja van, többségében erdélyi unitárius fiatalok, akik az erdélyi 

segélyszervezet tagjai vagy munkatársai. 

A Segélyszervezet rövidtávú tervei 



 
 

A fentiekben már említett okok miatt a Segélyszervezet csak egyszerűbb és 

alacsonyabb költséggel járó akciókat tud felvállalni. 

Az év végéig szóló tervek szerint ismét gyűjtünk élelmiszereket a karácsonyi 

ajándékcsomagokhoz, amelyben számítunk egyházunk híveinek támogatására. 

Ebben kérjük lelkészeink segítéségét, mellyel kapcsolatban külön tájékoztatást 

fogunk küldeni. Tervünk, hogy budapesti élelmiszer-kiskereskedelmi boltokkal 

megállapodást kötünk, hogy boltjaik előtt a boltban vásárolt élelmiszereket 

gyűjthessük az adományozó kedvű vásárlóktól. Ehhez természetesen olyan 

önkéntesekre van szükség, akik vállalják, hogy a boltok előtt felhívják a vásárlók 

figyelmét az adományozás lehetőségére és az adományokat átveszik.  

Terveink között szerepel továbbá egy állandó jelleggel működő élelmiszerbank 

felállítása, valamint ruhagyűjtés. Elképzeléseink szerint a tartós élelmiszer és 

ruha adományokat folyamatosan gyűjtjük, szortírozzuk és raktározzuk, 

amelyeket szükség esetén gyorsan el lehet juttatni a rászorulóknak, például 

árvíz, vagy más természeti katasztrófa esetén. 

A karácsonyi ünnepkörben meleg étel osztását is tervezzük Budapesten. 

Az ősz folyamán elkezdjük az egyházközségi igények felmérését, az 

egyházközségi lelkészek és világi vezetők bevonásával. Az igények felmérését 

szolgáló adatlapot, kérdőívet a jelen beszámolóhoz mellékeljük és kérjük, hogy 

azokat az egyházközségek lelkészei töltsék ki, majd juttassák el a 

Segélyszervezethez. Ezt követően személyes megbeszélésen határozzuk meg a 

konkrét igényeket és a feladatokat.   

A Segélyszervezet anyagi helyzete 

A Segélyszervezetnek egyelőre csak tagdíj bevétele van, szerény összegben. A 

karácsonyi segélyezéshez céladományokat fogunk gyűjteni, magánszemélyektől, 

vállalkozásoktól. 

A Segélyszervezet továbbra is számíthat a Duna-Tisza Menti Unitárius 

Szórványegyházközség támogatására. 

Reméljük és számítunk a Magyarországi Unitárius Egyházkerület, valamint az 

Unitárius Alapítvány anyagi támogatására is.  



 
 

Pályázati források igénybevételét egyelőre akadályozza, hogy a Segélyszervezet 

az idén alakult meg és a legtöbb pályázaton legalább kétéves működést írnak elő 

feltételként, így a Gondviselés nem tud pályázni.  

Az Egyházközségektől, egyházi és egyházközségi tisztségviselőktől várt 

támogatás 

A Segélyszervezet elsősorban erkölcsi és szervezési támogatást kér az 

Egyházkerület egyházközségeitől elsősorban azok lelkészeitől. Konkrétan a 

mellékelt felhívás egyházközségi terjesztését, minél több tag és önkéntes 

csatlakozásának elősegítését kérjük. 

Másodsorban az egyházközségi igények pontos felmérésében kérjük a 

segítséget, a mellékelt adatlap kitöltésével és személyes konzultációval.  

Természetesen a karácsonyi adománygyűjtésben (anyagi és tárgyi) és az 

egyházközségi igények meghatározásában is számítunk lelkészeinkre.  

Kérjük továbbá, hogy amennyiben lelkészeink tudomást szereznek olyan helyi, 

elsősorban önkormányzati, pályázatokról, amelyeken a Segélyszervezet részt 

tudna venni, azáltal, hogy jogi személy, akkor kérjük az információk 

továbbítását. Természetesen az így elnyert támogatást abban az 

egyházközségben fogjuk felhasználni, ahonnan a forrás származik.  

A Segélyszervezettel kapcsolatos további kérdések esetén az alábbi 

elérhetőségeken keresztül szívesen adok tájékoztatást: 

Zoltán Csaba, elnök 

Telefon: 06-30-680-4172 

E-mail: gondviseles.segelyszervezet@gmail.com  

Budapest, 2011. szeptember 28. 

      Zoltán Csaba, elnök 

Gondviselés Segélyszervezet 


